



CE TREBUIE SĂ ȘTIM DESPRE CINCINALUL 1971-1975

(Urmare din pag. 1)

o TRĂSĂTURĂ CARACTERISTICĂ a dezvoltării economice următorii cinci ani este intensificarea procesului de modernizare a structurilor pe ramuri și subramuri, prin promovarea ca prioritate a activității de proiectare de proiecte tehnice și a fabricării de produse cu un înalt grad de precizie...

subramurilor economiei, se acordă atenție electricității, mecanizării complexe, automatizării și chimizării producției — direcții principale ale progresului tehnico-stiințific...

ACCENTUAREA CARACTERULUI INTENSIV AL DEZVOLTĂRII ECONOMICE

și într-un ritm mediu anual de 14,1-15,6 la sută, va intensifica mecanizarea îndecosebi în cadrul lucrărilor grele și cu volum mare de muncă, creșterea ponderii produselor obținute în instalații automate...

PRODUCTIVITATEA MUNCII
VA CREȘTE
1971-1975
cu cel puțin 42%
INDUSTRIE
35%
CONȘTIINȚĂ
MONTAJ
33%
TRANSPORTURI FERoviARE

dacă? Dacă nu ne ducem noi, înseamnă că nu suntem în măsură să realizăm proiectele noastre de modernizare a laminorului...

IN PRIMA LINEA LA MUNCĂ

strucții, dar care să constituie miezul unor importante filiale, al altor noi întreprinderi. Întreb pe maestrul Petre Blaga despre satisfacțiile muncii sale permanente în linia întâi...

bre. Mulți din generația mea și-au pierdut aici încrederea în ceea ce se vede că lipsesc de la lucrările de modernizare a laminorului...

— Si dv. lucrați acum aici? — Da, și eu. Dacă a început modernizarea laminorului...

— Satisfacțiile au fost cele ale învățării. Orice colectiv încercă să ajungă la un nivel mai înalt pe drumul acesta...

O pirghie importantă de modernizare a învățămîntului superior: ATELIERUL ȘCOALĂ

Care este locul atelierului-școală în procesul de învățămînt? Considerați că în momentul de față atelierul-școală este o problemă de organizare și funcționare sau mai ales de concepție? Ce meserii se învăț în aceste ateliere?

Răspunde prof. dr. doc. ing. IOSIF TRÎPȘA, director general în Ministerul Învățămîntului. Activitatea studenților în atelierul-școală este menită să asigure însușirea unor cunoștințe practice ingineresti complete...

mai mare eficiență. Atelierul-școală trebuie să acționeze și ca o stație-pilot a cercetării științifice universitare. În anii mari, am dori ca studenții să îndeplinească funcții de conducere organizând activitatea practică a colegilor din primii ani sau a elevilor din școlile de specialitate...

Răspunde prof. ing. ION STANULESCU, prorector al Institutului de Construcții. Activitatea practică a studenților în atelierul-școală este menită să asigure însușirea unor cunoștințe practice ingineresti complete...

rea unor cunoștințe și însușiri aplicative pentru meseria de profil specifică, indispensabilă celui care va conduce și controla realizarea unor lucrări diversificate, elemente de sudură, de construcții în lemn, de beton etc.

Răspunde conf. dr. arh. TIBERIU BENEDEK, prorector al Institutului de Arhitectură. Principala formă de calificare a studenților nostri în acest domeniu este activitatea practică în atelierele institutului...

Stimăm convingeri că această va stimula la studenții noștri entuziasmul și spiritul de responsabilitate. În acest an, vom înființa un concurs de proiectare...

CINEMA PENTRU TIMPUL DV. LIBER

Table with cinema listings including titles like ELIBERAREA, FIATTA ROSIE, VINOVATUL ESTE IN CASA, etc., and showtimes.

Teatre
MIERCURI 3 NOIEMBRIE 1971
14.45 Deschiderea emisiunii. Fob-brych (mezi retur) în Cupa U.F.P.A....



